

Щорічний звіт про здійснення державної регуляторної політики
виконавчими органами Запорізької міської ради за 2020 рік

Протягом 2020 року діяльність щодо державної регуляторної політики здійснювалась виконавчими органами Запорізької міської ради у відповідності до норм, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон).

Відповідно до ст. 31 Закону та пп. 4.6.1, 4.6.3 – 4.6.8 «Положення про постійні комісії міської ради», затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 21.12.2020 №4, повноваження з підготовки висновків та рекомендації з питань регуляторної політики, контроль за виконанням рішень з питань регуляторної політики, подання звітів щодо регуляторної політики, погодження проєктів рішень перед винесенням їх на розгляд ради покладені на постійну комісію Запорізької міської ради з питань регуляторної політики, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг.

Організаційне забезпечення здійснення державної регуляторної політики, зокрема планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів, складання планів-графіків з відстежень результативності регуляторних актів, робота з розробниками регуляторних актів щодо здійснення відстежень та своєчасного оприлюднення звітів, оновлення реєстру регуляторних актів, організація та проведення навчань для розробників регуляторних актів з питань здійснення державної регуляторної політики відповідно до п. 3.17. «Положення про департамент надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради», затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 30.09.2020 №33, покладено на департамент надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради.

Підготовка проєктів регуляторних актів, складання аналізів їх регуляторного впливу разом з М-тестами та відстеження їх результативності здійснюється у відповідності до вимог Закону та Методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 (зі змінами).

Відповідно до ст. 7, 32 Закону рішеннями Запорізької міської ради від 27.11.2019 №22 та виконавчого комітету Запорізької міської ради від 25.11.2019 №518 були затверджені плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік і рішеннями Запорізької міської ради від 28.12.2020 №3 та виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.10.2020 №444 були затверджені плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік.

Зазначені плани діяльності та зміни до них були сформовані на підставі пропозицій, наданих департаментами, управліннями та інспекцією з благоустрою Запорізької міської ради, які є розробниками регуляторних актів.

При підготовці проєктів рішень розробниками регуляторних актів

протягом 2020 року використовувався механізм консультування з Державною регуляторною службою України.

З метою систематизації регуляторних актів ведеться та своєчасно оновлюється реєстр власних регуляторних актів, який станом на 31.12.2020 включає 41 регуляторний акт, з яких: 31 регуляторний акт – рішення Запорізької міської ради та 10 регуляторних актів – рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради.

Згідно з затвердженим планом-графіком розробниками регуляторних актів було здійснено 8 відстежень результативності регуляторних актів, а саме: 1 базове, 3 повторних та 4 періодичних відстежень.

У грудні 2020 року було затверджено план-графік заходів з відстежень результативності власних регуляторних актів на 2021 рік.

З метою підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики фахівцями департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради разом з представником Державної регуляторної служби України 03.12.2020 для посадових осіб виконавчих органів Запорізької міської ради було організовано та проведено навчання з питань здійснення державної регуляторної політики органами місцевого самоврядування.

Фахівцями департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради 11.12.2020 було взято участь в онлайн-семінарі «Актуальні питання реалізації регуляторної політики у сфері господарської діяльності в регіоні» та отримано сертифікати про підвищення кваліфікації.

З метою забезпечення прозорості та обізнаності громадськості, відповідно до вимог чинного законодавства, згідно з порядком розміщення наборів даних Запорізької міської ради, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних в мережі Інтернет, затвердженого рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 01.07.2019 №293 (зі змінами), інформація про здійснення державної регуляторної політики, зокрема планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів, перелік регуляторних актів, відстеження їх результативності, розміщувалась та постійно оновлювалась на офіційному сайті Запорізької міської ради та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

Для забезпечення зручності та прискорення пошуку необхідної інформації протягом 2020 року було проведено роботу щодо систематизації регуляторних актів та формату їх оприлюднення, а саме: на офіційному сайті Запорізької міської ради в розділі «Регуляторна політика» всі регуляторні акти оприлюднені зі внесеними змінами та впорядковані по розробникам, в переліку регуляторних актів здійснені гіперпосилання на регуляторні акти та зміни до них.

Відповідно до підпункту 4.1 Плану дій Програми розвитку малого і середнього підприємництва в місті Запоріжжі на 2017–2021 роки, затвердженої рішенням Запорізької міської ради 30.08.2017 №45, з метою визначення навантаження на малий бізнес від впроваджених регулювань, департаментом

надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради ведеться робота з розробниками регуляторних актів щодо розробки М-тестів до чинних регуляторних актів – рішень Запорізької міської ради та виконавчого комітету Запорізької міської ради, які були прийняті до 2016 року.

Пріоритетами у забезпеченні та реалізації державної регуляторної політики виконавчими органами Запорізької міської ради є:

- неухильне дотримання розробниками регуляторних актів вимог чинного законодавства, що визначає правові та організаційні засади реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності;

- зменшення регуляторного тиску на суб'єктів малого та середнього підприємництва шляхом розгляду діючих регуляторних актів Запорізької міської ради та її виконавчого комітету, внесення змін та доповнень до них, зменшення їх кількості;

- спрощення та покращення міського регуляторного середовища;

- продовження практики підвищення рівня кваліфікаційної спроможності фахівців виконавчих органів Запорізької міської ради щодо застосування законодавства про державну регуляторну політику;

- активне залучення підприємців, громадських організацій, а також фахівців, експертів та науковців до участі у підготовці аналізу регуляторного впливу (оцінки витрат та економічних вигод) та М-тесту;

- недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів;

- обов'язкове звернення до Державної регуляторної служби України з метою отримання висновку розробниками рішень при наявності ознак правового регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між органами місцевого самоврядування та суб'єктами господарської діяльності.

В цілому стан реалізації регуляторної політики в сфері господарської діяльності в місті визначає стійку тенденцією з впорядкування регуляторної діяльності виконавчими органами міської ради відповідно до норм та вимог чинного законодавства, а впровадження принципів державної регуляторної політики дозволяє утримувати баланс інтересів між виконавчими органами міської ради та суб'єктами господарської діяльності.

Секретар міської ради

Г.Б. Наумов